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الأنماط والمتتاليات: مراجعة الوحدة السابعة 

زوجيا  يكون العدد 
آحادهإذا كانت 

0،2،4،6،8

ترتيب العمليات
:حل العمليات بالترتيب التالي

.الأقواس 1)
.مين الضرب والقسمة بالترتيب من اليسار إلى الي2)
.الجمع والطرح بالترتيب من اليسار إلى اليمين3)

فرديا  يكون العدد 
آحادهإذا كانت 

1،3،5،7،9



اختر الإجابة الصحيحة التي تجعل النمط  صحيحا   :



و . .................... ه ط  م ن ل ا

و . .................... ه ط  م ن ل ا

و .................... ه ط  م ن ل ا

و . .................... ه مط  ن ل ا

و . .................... ه ط  م ن ل ا

و . .................... ه ط  م ن ل ا

و . .................... ه ط  م ن ل ا

و . .................... ه مط  ن ل ا

صف ووسع النمط

....

....

....

....

....

....

....

....

1               -2,

,

,

16               -9

24           -10

53         +10

54           +9

2            ÷ 4

189              × 3

9           ÷ 5



المدخل s

المخرج h

كمل الجدولأماكتب معادلة تصف النمط ث

: ..................المعادلة 
:.................القاعدة 

: ..................المعادلة 
:.................القاعدة 

: ..................المعادلة 
:.................القاعدة 

: ..................المعادلة 
:.................القاعدة 

: ..................المعادلة 
:.................القاعدة 

: ..................المعادلة 
:.................القاعدة 

المدخل n

المخرج m

المدخل f

المخرج b

المدخل r

المخرج t

المدخل s

المخرج h

المدخل s

المخرج h

12 16 20 40

1 6 8

30

6 10

2050 5

4

s + 3 = h  

+ 3      

n × 4 = m  

× 4      

f ÷ 5 = b  

÷ 5

r + 5 = t  

+ 5

s ÷ 2 = h  

÷ 2

s + 10 = h  

+ 10      

5      6      

16    36      

2      1      

13    8      

10    20      

18   20      



وسع كل نمط واكتب الملاحظة :

7 طرح ةدعاقلا اضافة 9 القاعدة

55,….,…..,…….. النمط 7,…….,…..,…….. النمط

.........................

..........................
الملاحظة ..........................

..........................
: الملاحظة

4 طرح القاعدة 3إضافة  القاعدة

47,….,…..,…….. النمط 10,…….,…..,……. النمط

.........................

.......................... الملاحظة ..........................

..........................
: الملاحظة

علىقسمة ال 3 القاعدة الضرب في3 القاعدة

81,….,…..,…….. النمط 2,…….,…..,…….. النمط

.........................

.........................
الملاحظة ..........................

..........................
: الملاحظة

جميع الحدود فردية

43  39   35 

16   25    34 

13   16  19 

الحدود تتزايد
الحدود تتناوب بين أعداد زوجية 

و أعداد فردية

الحدود تتزايد
الحدود تتناوب بين أعداد فردية 

و أعداد زوجية

6    18   54 

جميع الحدود زوجية

48  41   34 

الحدود تتناقص
الحدود تتناوب بين أعداد فردية 

و أعداد زوجية

27  9   3

جميع الحدود فردية



.ترتيب العملياتوجد الناتج مراعيا  أ

42  + 8  = 50      

19  + 4   - 4 = 19      

10   × 3 - 13

12 +   8   ÷  2

12 + 4   = 16      

7   × 7 =  49      

2 +  20 - 5 = 17    

22 + 20 -13 = 29 

13 - 6   + 2 = 9 

15 + 2 – 2  = 15 

11   × 2 = 22

30 - 13 = 17



وثًًترخاٍهعًنا . ىثيدجوأجتانُاعًًضواقرلأافيهنآحنداعلما ..

قيمة المجهولدباستخدام المعادلة أوج

اكمل الجدول

(4 ) m x–3 =y
m المدخل  Y   المدخل

1

2

3

4

 )14 - v ) x 2 =w
V   المدخل W  المخرج

1

2

3

4

(x + 3 ) x 2 = y

.…… = yفان    x =2اذا كان  

( m ÷ 5 ) + 5 = k

.…… = kفان    m =10اذا كان  

4 + ( g x 3 ) = n

.…… = nفان    g =5اذا كان  

2 + ( v x 3 ) = f

.…… = fفان    v =3اذا كان  

1

5

9

13

5     × 2 =  10      

2 10

2     + 5  = 7      

5

4  + 15    = 19      2  + 9    = 11      

3

26

24

22

20
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